

Новые методы лучевой диагностики - на страже здоровья матери и ребенка

Рентгенологическое диагностическое отделение Ивановского НИИ материнства и детства оснащено мощным и современным магнитно-резонансным томографом с напряженностью магнитного поля 1,5Т.



Современная медицина невозможна без качественной, точной и своевременной диагностики, ведь от ранней постановки правильного диагноза и правильно выбранного алгоритма лечения зависит результат - жизнь и здоровье пациентов.

В нашем кабинете МРТ проводится весь спектр самых различных исследований от простых до сложнейших мультипараметрических - это исследования головного

и спинного мозга, сосудов, ЛОР-органов, всех отделов позвоночника, суставов, брюшной полости и забрюшинного пространства, средостения, малого таза, мягких тканей различных локализаций.

Качественные и нерутинные исследования на МРТ - процесс небыстрый и достаточно трудоемкий, большинство исследований значительно отличаются друг от друга по времени и сложности, исходя из той зада-

чи, которая ставится перед нашими диагностами.

Важная роль отводится современной диагностике ЦНС с использованием диффузионной и перфузионной визуализации, визуализации черепно-мозговых, спинномозговых, а также периферических нервов.

Значительная доля исследований проводится при онкологических заболеваниях различных органов и систем, где очень важна и нередко обязательна роль МРТ -

это оценка локальной распространенности опухолей, диагностика отдаленных поражений, контроль ответа на различные виды лечения. По данному направлению ведется сотрудничество с ведущими онкологами, хирургами Ивановской и других областей. Например, на сегодняшний день локальное стадирование опухолей мягких тканей, рака шейки и тела матки, мочевого пузыря, прямой кишки, простаты, поджелудочной железы, печени, а также опухолей ЦНС и костно-суставной системы является максимально точным по данным МРТ. Важна роль МРТ также не только в стадировании, но и в определении типа опухоли, признаков её злокачественности, и, при её гетерогенности, в определении участка планируемой биопсии.

Конечно же, одними из основных направлений исследований кабинета МРТ нашего института являются исследования малого таза, где речь идет об аномалиях развития половых органов, эндометриозе, аденомиозе матки, опухолевых и неопухолевых изменениях органов малого таза, воспалительных процессах.

Проводится научная работа по гинекологии, иммунологии и акушер-

ству, имеются современные наработки по диагностике и тактике ведения миомы матки, эндометриоза, патологии расположения плаценты, её врастания т.д.

В своей практике наши специалисты используют современные методики и алгоритмы исследований, актуальные рекомендации Российских и зарубежных обществ, имея неограниченный доступ к подавляющему большинству изданий и публикаций, вследствие чего нашими благодарными пациентами являются жители не только нашей области, но и других регионов и государств.

Внедряя новые методики и совершенствуя имеющиеся, применяя наш и зарубежный опыт, мы задаем эталон качества лучевой диагностики в нашей области и способствуем выведению её на более высокий уровень.

Наши специалисты являются постоянными участниками форумов, международных и всероссийских конгрессов, что позволяет быть всегда на острие специальности и иметь тесный контакт не только с клиницистами нашей области, но и с коллегами других Российской и зарубежных клиник, к сотрудничеству с которыми мы всегда открыты.

Проконсультироваться со специалистами и записаться на исследование можно по телефону -

(4932)939060.

Мы находимся по адресу:
**г. Иваново,
ул. Шувандиной,
д.111.**

Подробнее с нашими услугами можно ознакомиться на сайте
[www.niimid.ru/
personal](http://www.niimid.ru/personal)

Редакция газеты

Медицина в Ивановской области



«Медицина в Ивановской области» - медицинское издание, предназначенное для медицинских и фармацевтических работников.

Учредитель ООО «Наукоград».

Главный редактор С.В. Клюхин, кандидат психологических наук.

Издатель ООО «Наукоград».

Компьютерный набор и верстка редакции газеты «Медицина в Ивановской области».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ивановской области.

Регистрационное ПИ № ТУ 37-00317 от 14.07.2015 г.
Адрес учредителя, редакции и издателя: 153032, г.Иваново, ул. Станкостроителей, д.16, оф. 36.

Тел.: 8-930-358-84-20, e-mail: ivmedik@mail.ru

Сайт: ivmedik.wix.com/ivanovo

Газета подписана к печати в 19.45 (по графику - 20.00)

12.10.2017 г.

Дата выхода 13.10.2017 г.

Тираж 5000 экз. Заказ №12. Объем 2 печ. листа. Цена свободная.

Газета отпечатана ИП Хлопкова О.Ю., ИНН 370218279184 153043, г.Иваново, ул. Калашникова, д.26Г.